
1. Проверяем комплектность:
1) колесо -1 шт. 2) колпак -1 шт. 3) диск -1 шт.
4) нога -1 шт. 5) термопривод -1 шт.
6) самоклеящаяся лента - 2 шт. 7) конусная пружина -1 шт.
8) болт -1 шт. 9) колпачок пласт. - 2 шт.
10) гайка металл -1 шт. 11) саморезы - 6 шт.

Перед сборкой термопривод положить в холодильник на 30 мин.!
2. Крепим самоклеящуюся ленту на колесо с внутренней и 
наружной стороны.
3. С внутренней стороны колеса, где вкручиваются саморезы, 
вставляем ногу в центральное отверстие, фиксируя в пазах.
4. Устанавливаем колпак, прокручивая до попадания в паз.

На болт надеваем конусную пружину меньшим диаметром 
к шляпке, вкручиваем болт в термопривод через отверстие 
в колпаке, надеваем колпачок до начала пружины.
5. Вкручиваем термопривод в ногу болтом вниз.
Вращением термопривода в ноге регулируем прилегание 
колпака и колеса.
6. Фиксируем нижнюю часть термопривода металлической 
гайкой, подтягивая ее ключом. Надеваем колпачок.
7. Устанавливаем собранный клапан в теплицу с помощью диска, 
фиксируя его саморезами.

Инструкция по установке - на обороте этой страницы 
ВидеоИнструкция - на сайте proveter.ru
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8. Установка завершена.
ВидеоИнструкция - на сайте proveter.ru

1. Шуруповертом делаем отверстие в верхней части 
теплицы с помощью коронки диаметром 152 мм.
2. Прокидываем веревку через это отверстие.
3. Крепим клапан за ногу к веревке.
4. Тянем веревкой клапан к отверстию.
5. Просовываем клапан внутрь теплицы.
6. Совмещаем отверстия под саморезы в колесе 
клапана и диске.
7. Фиксируем клапан с помощью саморезов через 
отверстия.

Клапан ПроВетер 0150
Изготовитель: ИП Усатов,
МО, г. Раменское, ул. Семейная д.1 кв. 85
Телефон: +7 (977) 440-96-96
E-mal: region@proveter.ru
материал: металл, пластик
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